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Informacije o Tački porekla (npr. restoran, kompanija za ketering itd.): 
Ime  

Ulica i broj  
Poštanski broj, 
lokacija  

Država  

Broj telefona  

Količina UCO koju proizvodi Tačka porekla iznosi deset (10) ili više metričkih tona mesečno1  

UCO proizvedeno od strane Tačke porekla u potpunosti ili delom je životinjskog porekla2  
Mesto prijema UCO 
(Tačka prikupljanja) 

 
 

Potpisivanjem ove samostalne izjave potpisnik potvrđuje sledeće: 
1. UCO se odnosi na ulje ili mast biljnog ili životinjskog porekla koji su korišćeni za kuvanje hrane za 

ljude. Isporuka UCO koja je obuhvaćena ovom samostalnom izjavom odnosi se u celosti na UCO i 
ne meša se ni sa jednom drugom vrstom ulja ili masti koji nisu u skladu sa definicijom UCO.  

2. UCO obuhvaćeno ovom samostalnom izjavom ispunjava uslove definicije otpada. To znači da je 
UCO materijal koji Tačka porekla odlaže u otpad ili namerava ili je u obavezi da ga odloži u otpad i 
da dato UCO nije namerno izmenjeno ili kontaminirano da bi ispunilo zahteve ove definicije. 

3. Dokumentacija o količinama isporučenog UCO je dostupna. 
4. Ispunjeni su uslovi važećeg nacionalnog zakona koji se odnosi na sprečavanje proizvodnje otpada i 

upravljanje otpadom (npr. za transport, nadzor itd.). 
5. Revizori sertifikovanih organa ili kompanije ISCC (mogu biti u pratnji predstavnika Tačke 

prikupljanja) mogu da ispitaju da li su tvrdnje iz ove samostalne izjave tačne dolaskom na lokaciju ili 
stupanjem u kontakt sa potpisnikom (npr. telefonskim pozivom). 

6. Informacije o ovoj samostalnoj izjavi mogu se proslediti i revidirati od strane sertifikovanog organa 
Tačke prikupljanja i od strane kompanije ISCC. Napomena: Sertifikovani organ i ISCC čuvaju 
poverljivost svih podataka koji su priloženi uz ovu samostalnu izjavu. 

  

Mesto, datum Potpis 
 
 
                                                
1 10 (deset) metričkih tona UCO ekvivalentno je pribl. 11,1 (jedanaest zarez jedan) kubni metar / 11100 (jedanaest hiljada 

sto) litara / 2932 (dve hiljade devet stotina trideset dva) galona  
2 Ako je ovo polje označeno, pretpostavlja se da je UCO proizvedeno od strane Tačke porekla (makar delom) životinjskog 

porekla (npr. sadrži svinjsku mast, puter, loj itd.) i da Tačka prikupljanja ne može da proda UCO iz ove Tačke porekla 
kao ulje koje je „u potpunosti biljnog porekla”. Ako ovo polje nije označeno, to znači da Tačka porekla isključivo koristi 
biljno ulje (npr. ulje uljane repice ili suncokretovo ulje) i da ne koristi ulje ili mast životinjskog porekla za kuvanje ili 
prženje. 
Napomena: Biljno ulje koje je korišćeno za kuvanje ili prženje mesa i koje samim tim neizbežno sadrži elemente 
životinjskog porekla i dalje se može smatrati „UCO koje je u potpunosti biljnog porekla”. 

U slučaju bilo kakve neusklađenosti između verzije na engleskom jeziku i prevedene verzije ovog dokumenta, verzija na engleskom jeziku važi i 
obavezujuća je za strane koje su uključene u ovu samostalnu izjavu. 

In the event of any conflict between the English language version and the translated version of this document, the English language version shall 
apply and be binding upon the parties involved in this self-declaration. 

 


